市委统战部举办"千里通波 大美运 河"冀台国学沧州行动

24名台湾专家学者感受沧州风土人情

本报讯 (记者刘杰 通讯 员郭小静) 4月19日至21 日,市委统战部举办"千里通 波 大美运河"冀台国学沧州 行动,台湾国学文化交流团来 沧州交流访问。24名台湾专 家学者游览参观了沧州博物 馆、大运河、吴桥杂技大世 界、青县大运河红木文化馆等 地,了解沧州历史,欣赏沧州 美景,感受沧州风土人情,领 略沧州文化之美。

在沧州博物馆,交流团 观赏沧州从新石器时代至民 国的各类文物、标本和藏 品,聆听大运河的历史沿革 和蕴含丰富的文化内涵,感 受极具地域特色的渤海湾、 杂技、武术等非物质文化遗 产的魅力。在百狮园,沧州 传统文化爱好者孙健,引领

交流团游览了沧曲桥、南川 楼,乘坐游船欣赏大运河两 岸风光。在吴桥杂技大世 界,交流团领略了杂技之乡 的文化风采。在青县大运河 红木文化馆,通过文化馆总策 划王晓海的讲解,交流团对大 运河文化和红木文化的渊源有 了更深入细致的了解,对青县 红木文化历史之悠久、家具技 艺之精湛深为赞叹。交流团 一行还品尝了驴肉火烧、火 锅鸡等,这些沧州特色美食 也给他们留下深刻印象。

台湾国学文化交流团相关 负责人表示, 此次参访深深感 受到同根同源的文化连接和血 浓于水的血脉亲情,他们会把 在沧州的所见所闻所感带回台 湾,共同推进两岸国学文化的 交流。

400多家企业校园"双选会"揽才 1.2万余岗位为大学生就业送"春风"

本报讯(记者刘杰)4 月22日,沧州师范学院大四 学生解雨鑫在学校内参加春 季双选招聘会、经认真咨 询、筛选后,向一家化学公 司留下了求职信息。这次春 季双选招聘会采取"线上+ 线下"方式进行,当天, 400多家用人企业竞相招揽 人才,提供就业岗位1.2万

这次春季双选招聘会, 由市人力资源和社会保障 局与沧州师范学院联合举 办, 服务范围涵盖沧州本 地高校应届毕业生、外地高 校生源地为沧州的在校生、 离校未就业大学生、退伍军

记者在招聘会现场看到, 求职者摩肩接踵, 每家企业的

展板介绍上都有一个二维码, 扫描即可了解全部岗位需求情 况。不少即将毕业的大学生表 示,考研已尘埃落定,找一份 相对合适的工作是当前最重要 的目标。

依托现场招聘会, 同步举 办的线上"直播带岗"和线上 "双选会"活动,吸引了众多 网友围观。其中"直播带岗" 活动中, 共有5家企业提供 850个岗位, 1.5万余人次观看 直播, 在线互动投递简历

招聘会现场同时设立服务 专区,市人社局、市就业创业 中心、市退役军人事务局、团 市委等单位的工作人员现场为 求职者答疑解惑。据统计,当 天,招聘会共达成就业意向 2488人。

集工业、乡村、红色、民俗旅游于一体 本报讯 (通讯员杨娜 记

泊头打造大运河文化旅游长廊

者康学翠)日前,泊头市运 河岸边新建的观景平台"水 韵梨园"建设完工。站在观

景台上,文庙镇李皇庄村千 亩梨园尽收眼底。据悉,这 是泊头打造的大运河文化旅 游长廊景点之一。

大运河泊头段全长 36.3 公里,沿线临堤村庄22个。 围绕打造"大运河文化保护 带、运河生态景观带、全域 文化旅游带和助力乡村振兴 产业带"目标,泊头投资1.8 亿元全力打造富有文化特 色、彰显泊头魅力的大运河 文化旅游长廊,在运河沿线 先后建设了贡梨公园、丁嘴 游园、南三里红色广场、紫 斑牡丹园等16个运河游园、 50多处休闲观光平台,以及 多处融合了泊头火柴、铸 造、鸭梨及大运河文化的建

今年, 泊头市启动了李 皇庄村占地1000亩的"水韵 梨园"项目和窑厂村运河河 湾内占地660亩的"山楂之 恋"项目,以及大何庄、南 三里村"特色农业",前杨 圈、后杨圈村"民俗文化 等5个示范片区, 计划年内 邻河22个村全部建设成省级 美丽乡村。

泊头市文旅局相关负责 人介绍,接下来,泊头将 继续把握"春赏梨花、夏品 桑椹、秋摘梨果"三个时 段,同时融入泊头清真寺、 华北城工部旧址等历史文化 元素,把大运河泊头段打造 成工业、乡村、红色、民 俗旅游四位一体的旅游示 范区。

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

沧州特色果蔬热销京城

献县与北京采购商签署7500万元蔬菜供销协议

本报讯(记者申萍)日前,河北品 牌农产品北京"六进行动"暨环京蔬菜 共建基地活动在北京新发地成功举办, 青县、肃宁、献县、盐山、海兴5个县 参加展销,对7个蔬菜区域公用品牌产 品进行推介。其中,献县与北京采购商 签署蔬菜供销协议,总签约金额7500

据介绍,河北品牌农产品北京"六

进行动"包括进市场、进食堂、进超 市、进饭店、进社区、进餐桌,旨在拓 宽河北品牌农产品的销售渠道, 搭建起 河北品牌农产品与北京市民之间的桥 梁。参加该行动的7个蔬菜区域公用品 牌为肃宁圆茄和韭菜、肃宁西红柿、青 县羊角脆、献县甜瓜、献县食用菌、盐 山银耳、海兴茴香。

近年来,我市加强与北京的战略合

作,紧盯北京市场需求,持续深化农业 供给侧结构性改革,着力建设绿色优质 农产品生产基地。把品牌农业作为推动 农业高质量发展的重要抓手, 打造高品 质、好口碑的沧州农业"金字招牌", 提高农产品综合效益,推进全市农业高 质量发展,促进乡村全面振兴。围绕15 个特色优势产业集群,集中力量抓好8 个系列沧州品牌、8个区域公用品牌、5 个领军企业品牌建设, 带动全市农业品 牌发展,形成"突出重点、分级推进、 带动全局"的品牌建设新格局。组织企 业、园区、基地、合作社,积极参加全 省组织的农商、农批、农网精准对接活 动,加强面向餐饮供应链和高消费市场 的宣传推广。实施展会推介行动,组织 专题宣传推广和产销对接,提高品牌产 品销量,扩大品牌影响力。



近日, 公交集 团邀请市人民医院 重症医学部医护团 队,开展"黄金救 急救知识培 训。培训采取理论 与实操相结合的方 式,为车长们讲解 基础的心肺复苏急 救知识、海姆立克 急救法等,对他们 提出的问题答疑解 惑,提高公交职工 的健康意识和急救 能力。

刘文环 陈 雷 摄

校企联手打造培育基层 中医药人才的"摇篮" 沧州医专成立"川蒙医药学院"

本报讯(记者孙晓卉)近日,沧州医 学高等专科学校与北京川蒙集团在京签署 战略合作协议,沧州医专"川蒙医药学 院"正式揭牌成立,同时举行了国医大 师、国家名老中医聘任仪式。

据了解,北京川蒙集团是一家涵盖医 疗、医药、文化、投资四大核心业务的集 团化企业, 在北京拥有东城中医医院、中 研中医医院、八大处中西医结合医院、正 中堂中医医院等4家综合性医保定点中医 医院。此外,还有广盛堂中药、正中堂医 药等多家知名医药企业,基本实现中医药 领域全产业链覆盖。

此次联手成立的"川蒙医药学院",将 把国内知名的专家资源整合汇聚,依托临 床优势反哺高校,将学校教育与师承教 育、实践教育有机融合,以名师、名医临 床经验带动学生们成长,从而培养出一批 理论与实践结合、有医德、会看病的实战 型毕业生,满足基层中医药工作岗位的需

"妙招"疏通电网中枢"肠梗阻"

-走近国家电网首席专家张烨

本报记者 鲁 萍 本报通讯员 王 蒙

沧州供电公司"80后"调度自动化 女将张烨, 在沧州供电系统无人不知。 她从业17年,参与110余项技术攻关, 获得10项专利;她"玩转"调度自动 化设备,在全省供电系统首创"模拟主 站", 让看似复杂的调试工作简单化, 让工作效率按几何倍数提升。她因此获 得国家电网首席专家称号,这样的"牛 人"平均一个省不到一人。

在电网建设飞速发展和城市建设 日新月异的今天, 电网调度自动化专 作模式,每一次的创新应用都是不断突 破自我的过程。电力调度控制中心高级 工程师张烨,就是这支队伍的带头人。 这位"铁娘子""妙招"频出,让纷繁 复杂的电力调度中枢系统,真正实现

如果说电网调度是电网的指挥中 枢,那么调度自动化就是保证中枢系统 准确、迅速下达指令的关键, 是幕后的 护航者。张烨从事电网调度自动化工作 17年, 先后经历两套调度自动化系统建 设和三套自动化系统的运维。这17年

醒

间,自动化技术更迭频繁,城市电网建 设速度也前所未有。

2012年,张烨和同事发现,新建变 电站进行自动化系统厂站接入传动工 作, 需等通信通道开通后再进行, 串行 的工作模式需要长时间的等待。在与同 事的讨论中, 张烨提出"把主站系统直 接搬到调试现场,避开数据传输通信通 道束缚"的想法。经过反复尝试,张烨 和同事将自动化主站系统高度精简集成 在笔记本电脑上,成功建成"模拟主 站"。调试人员使用"模拟主站"在变 电站现场就能与厂站系统调试, 把调试 工作与通信通道建设从"串行模式"改

为"并行模式" "传统思维解决不了新问题,就得 想新招!"这样一来,张烨所在班组在 河北南网创造了20天调试接入100座变 电站的纪录, 在行业内首创全新作业示 范,工作效率较之前提升了150%。此 后,"模拟主站"迅速在河北南网全面

"创新是发展的动力源泉,创新可 以解放人力资源,提高工作效率,确保 电网安全。"2014年,沧州供电公司成 立了以张烨名字命名的创新工作室, 鼓 励员工开展创新,持续优化智能电网调 度控制系统功能。

随着电网规模的不断扩大,变电 站数量快速增加, 电网数据信息呈几 何式增长。提升系统巡检、隐患排查 效率,成为保障电网信息安全稳定传 输的基础。而电力调度控制中心智能 电网调度控制系统由于数据信息量巨 大,工人巡检工作时间长,准确性难

2016年,张烨带领创新工作室成员 设计研发了针对智能电网调度控制的巡 检平台,系统巡检时间由原来的40分 钟缩短至1分钟。改善后的巡检平台, 对系统运行报警进行分类统计,分析历 史报警,可自动生成系统巡检报告。平 台还能以报警统计信息为基础作出系统 增容策略,生成跳闸概率地区分布情 况。去年,张烨和团队又开发出基于智 能电网调度控制系统的数据信息自动核 查分析工具,对数据库实现自动、动态 核查和分钟级响应,极大减少了由于核 查不及时造成的电网安全隐患。

"随着电网规模不断扩大,自动化 系统接入的数据信息近25万条。目 前,数据准确性规范性方面缺乏校验 手段,一些废旧信息长期存在,导致 大量空间被占用,系统运行速度变 慢,给电网带来了严重的安全隐患。 张烨说,有了新的自动核查分析工 具,可以一键删除不再使用的数据, 与传统模式相比,过去需要5个人7天 完成的工作,现在1个人用10分钟就 可以完成。

17年来,张烨参与技术攻关100 余项,累计获国家发明专利及实用新 型专利授权10项,获得国家电网首席 专家、河北省突出贡献技师等称号。

作为创新工作室牵头人, 张烨在 工作室推行"五位一体"创新攻关工 作模式,带动一大批员工迅速成长起 来。多年来, 张烨所在班组获评全国 工人先锋号,连续5次获得全国质量信 得过班组。班组成员有5人次获得全国 青年岗位能手等称号。2020年,"张烨 创新工作室"获评国家级技能大师工 作室。



公益广告

亦

河北亚美佳机电设备有限公司投资北京华昌建筑工 程有限责任公司承建的沧州经济开发区创新创业孵化基 地项目一标段10#科技孵化器C、11#科技孵化器D(A座)、 13#科技孵化器D(B座)、15#科技孵化器E(A座)、16#科技 孵化器E(B座)工程,于2021年11月18日竣工验收,施工单 位保证该项目没有拖欠农民工资。相关单位及个人如对 此有异议,请在公示之日起10日内持相关依据向沧州经济 开发区住建局清欠办、人社局反映。

联系电话:

0317-3099590 沧州经济开发区人力资源和社会保障局 0317-3095390 沧州经济开发区住建局清欠办

企业是船 告是帆 一加双加页 沧州日报广告部助您 电话3 T 55069



您好、请、谢谢、对不起、没关系

|做好"十个不"|

不浪费粮食 不乱扔垃圾 不乱停乱放 不逆行

不随地吐痰 不车窗抛物 不闯红灯 不私搭乱建

不随意插队 不占道经营

沧州市文明办 宣